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AtadaSessãoOrdináriadaCâmaraMunicipaldeNovaNazarê-MT,da
quarta sessão Legislativa da Primeira Legislatura realizada no dia 02 (dois) de

Ágosto de dois mii e quatro, com inicio às 20:00 (vinte) horas tendopor local o

reiinto da Câmara Municipal com a presença dos Vereadores, Srs. Jonas

Martiniano Filho - Presidente, João Braz da Silva Vice-Presidente, SÍlvio José

Alves Maracaípe - 1o secretário e Adolfo Martins dos santos - 20 Secretário

e demais Vereadores, Zezito Moreira Neres, Corival Faustino de Mello, Geroni

Bueno de camargo, Elcio Divino Ferreira costa, João Batista Alvarenga . Em

seguida Sr. presidente abriu a Sessáo dando as boas vindas a todos os

Veieadores e ao público presente e como havia número legal de_Vereadores

deu-se início a sessáo, passando para o PEQUENO EXPEDIENTE colocando

em apreciação a seguinte ata: Ata no 0'15/04 da Sessão Extraordinária

realizada dia 02 (Dois) de Julho de dois mil e quetro. Posta a {a "m
discussâo e sem manifestaçÕes foi votada e aprovada unanimemente. Dando

continuidade passou pa.a a leitura do protocolo das conespondências

recebidas por esta casa do dia 21 de junho ao dia 30 de julho' Em se^guida o

Presidente solicitou a mim secretario que fizesse a leitura do oFlclo No:

2.966'04 DA SECRETARIA DO ESTADO DE INFRA'ESTRUTURA. (O

presidente pediu a todos os vereadores que durante a mesma semana que

cada vereador lessem este contrato, que é o contrato das casinhas que estão

ATA 016/2004

sendo construídas, Enviarem um oficio pedi ndo a copia vocês terão sim o
presidente disse que gostaria que mandasse m um oficio Para regulamentar)

Dando continuidade Pediu a mim secretanoque fizesse da leitura do

COMUNICADO No: 98.97{04 DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO. EM

seguida passou-se Para a PALAVRA LIVRE' estando inscrito os

Vereadores Zezito Moreira Neres, Corival Faustino de Mello, Adolfo

Martins dos Santos, Geroni Bueno de Camargo' Elc io Divino Ferreira

Costa Jonas Martiniano Filho. OBEDECENDO A ORDEM DE INSCRIÇÂO

O PRE SIDENTE PASSOU A PALAVRA AO VEREAD OR ZEZITO (Absteve).

Em seguida passou para o Vereador Corival (Absteve). Passou a Palavra ao

Vereador Adolfo (Absteve)' Passou a pa lavra para a Vereadora Ge ron r

(Absteve). Na seqüência Passou a Palavra ao Vereador Elcio (Absteve

Na seqüência foi transferida ao Presidente Jonas que Prosseguiu
fazendo o uso da palavra e ressaltou que gostar ia de ser bem rapidinho e

que só queria informar a todos os Vereadores duas coisas e que gostaria de

compreensão de todos os Vereadores que é por motivo de doença da Mãe da

Maria Auxiliadora que ela se encontra afastada, então ela ligou preocuPada eu

que ra conversar com cada vereador para que vesse e que
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compreendessequeelatemqueestaracompaniandoamáedela,amâedela
àstà'muito fraca para fazer uma cirurgia e ai não tem como ela retornar esta

SemanamaseufaleiqueeraparaelatrazerumatestadoparaaCâmaraque
éumatestadodeacompanhamento,entáoeupediriaaatençáodetodosque
chegasse nesta casa e ela náo Se encontrasse, então ela esta acompanhando

" r.,ia" dela lá em Goiânia. A outra questão é a questão da diária dos

úereaOores a questão da diária dos vereadores no periodo de -três 
meses

à"iÀ ã, campanha não será cedida nenhuma diária a diária para o

Presidente da Câmara será sedida se for um caso extremo com um

comunicado de todos os vereadores eu estarei comunicando todos os

úàreadores se eu tiver de sair eu estarei comunicando e falando o que eu vou

iiriíi"t, vocês então eu gostaria da compreensão de todos eu vou evitar

"isã ôuàstao porque é um ieríodo eleitoral 
-e 

eu náo quero fazer campanha

com o'dinheiro pubtico então é essa a questão é ordem do tribunal de contas

euestousaindooanoquevemnáoseiquemseráopresidentedaCâmara
então eu quero deixar a casa em ordem para que náo-venha.ter problema

paru a minha pesso" àgorc a.Pa.rtir 99 dia quatro vocês podem vim falar

;;g; 
"oot" 

à questaõ àe diárias dia quatro de outubro porque eu náo

estarei liberando diárias Á"* p"r" o PMDB nem para o PSDB Nem para o PFI

;;;;h; particlo não vou distingue partido nenhum e nem para mim e

ãr"noo t" tirér estarei comunicandõ com os Vereadores e eles váo ver se

Ãããessario ou não entáo é so de extrema necessidade então eu queria deixar

claroatodosparaqueamanhaoudepoisnãovenha'sevocêsveralgum
,*""Joi ,'aando náo 

"ãi-.à 
com o dinheiro da Câmara porque estará

;I;ffi; a-inieresse próprio então. não seria iusto igual eu mesmo viajar. com o

dinheiro da Câmara entáo eu fui agora esses diás viajar não pe^guei diária

porque eu fui de interesse ,"u p"-tti*t"r náo foi a serviço da Câmara O

presidente ressaltou qr;-õ";i;'i"'àe comunlcar a todos que os guardas lá

estão trabalhando sa drias meninas concursadas já estão trabalhando

também e alguma coisã que vocês puder opinar nesse sentido ai vocês

àáàã, "n"g"i 
em mi, ãtálar nesta questão para a gente.sentar e dis-cutir a

i"#ii" ái"trncionários se vocês verem que náo estão falando um trabalho

direito pode chegar q"ãrqúi " de vocês comunique para mim que a gente

estará tomanoo ,or,át'Jio'iàencias E dando continuidade nada mais

havendo a tratar sr. pãsiàente agradeceu ao público presente e informou a

todos os Vereadores tr"i'õrã'ã pio*-" sessão ordinária será no dia't6 de

Agosto de 2004, com inicio ás 2b horas' no recinto da Câmara Em seguida

deu-se por encenada a Sessâo ao que eu' Vereador Si,!yio-. 
^o1i,aves

Maracaipe 1o Secretárioi"Í""" Diretoia' lavrei a presente ata' que apÓs lida

ã ãptãrãJ" .era assinãoá por mim e pelos Vereadores presentes'
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Sílvio José Alves Maracai
Jonas Martiniano Filh
João Braz da Silva
Adolfo Martins dos Santos
Zezito Moreira Neres
Corival Faustino Mel
Elcio Divino Ferreira
Geroni Bueno Camargo
Joáo Batista Al a
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